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Acta No. 134 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 8:10 a.m., del día Sábado 20 de Julio 

de   2019, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES 
FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO 

RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, RUIZ MORENO HAROLD ROBERTO,  

VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL DIA DE LA BICICLETA 

EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL DIA DE LA 

BICICLETA EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de acción social y 

nombra como ponente al concejal Julio Vallejo. 

 

El Concejal Julio Vallejo, acepta la ponencia. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Julio Vallejo, informa que el día de ayer se adelantó una 
reunión con la secretaría de salud, para tratar el proyecto de acuerdo 

referente a salud colectiva, se continuará en mesas de trabajo y el día 

lunes se procederá con el primer debate. 
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El Concejal Harold Ruiz, comenta que la administración municipal hizo 

la compra de unas bicicletas que están abandonadas en el centro de 

atención al ciudadano, pide se solicite información al respecto. Propone 

se realice un reconocimiento a la periodista Claudia Ortega y 

reconocimiento a la artesana Hilda Romero Sanchez de la Fundación 

Semilla. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Concejal Nelson Córdoba, propone se haga un reconocimiento a la 

líder indígena Monica Jojoa y el comunero indígena Jimmy Jojoa 

Matabanchoy. 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El concejal Erick Velasco, propone se deplore el fallecimiento del Señor 

Pablo Patiño Mora. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

Siendo las 9:15 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

Domingo 21 de julio de 2.019 a las  7:00 p.m. 

 

 
 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ MONTES SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

Aydé Eliana 
 


